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Ata da 2.567 (Segunda Milésima, Qüingentésima, Sexagésima sexta)  Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 6ª reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

quinze dias do mês de março do ano de Dois Mil e Onze, as 15;00 horas na Sala das 

Sessões Plenário Vereador José Sueco de Medeiros, presentes os senhores Vereadores: 

Stella Bárbara Fernandes, Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo 

Ferreira de Azevedo, José Ari Bezerra Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, Félix Eduardo 

Bezerra, Marineide Alves Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo numero 

legal e verificado quorum para deliberação a Sra. Presidente declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior que após 

lida foi colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma emenda. Depois agradeceu a 

presença do público presente e determinou a leitura do expediente a seguir: Indicação 

de nº 010/2011 – do Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros, onde requer 

providencias do chefe do Poder Executivo no sentido de pavimentar fazendo uma 

adaptação entre a Rua Desembargador Silvino Bezerra e a BR 427 nas imediações do 

Cemitério São João Batista (Cemitério Novo) e construir um canteiro no espaço 

triangular nessa adaptação, como também pavimentar a entrada do Novo Acari 

iniciando na BR 427; Indicação de nº 011/2011 do Vereador José Ari Bezerra Dantas 

que requer ao Sr. Prefeito Municipal a recuperação o mais rápido possível a via de 

pedestre da parede do Açude das Oiticicas (Açude da Santa); e as indicações de nº 012 

e 013/2011 – ambas de autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva, Requer providencias 

ao Poder Executivo no sentido de que seja recuperado toda estrutura física da Praça 

Antão Lopes de Araújo, localizada no Bairro Luiz Gonzaga desta Cidade, e a 

recuperação da pavimentação das Ruas Aurélio Pires, Cipriano Pereira, Tomaz de 

Araújo e Dr. José Augusto, assim como das Travessas: José Evaristo, José Sancho, 

Augusto Azevedo e Tomaz de Araújo: Todas estas indicações tiveram suas justificativas, 

e serão incorporadas na ordem do dia da próxima sessão. Passando para os inscritos 

usou da palavra o Vereador Ismael Medeiros Souza onde falou de sua alegria pela 

grande participação da população no Movimento do Dia 14 – passado em volta de uma 
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atenção ao Combate do Uso das Drogas, agradeceu a parceria de todos os seguimentos 

que se envolveram no evento, como a Prefeitura Municipal através das Secretarias de 

Saúde, Educação, Desenvolvimento Econômico, a Policia Mirim, o Proerd a Policia 

Militar, a Câmara Municipal, a  coordenadoria de Desporto, em fim todos que direto ou 

indiretamente contribuíram para que o evento fosse realizado com sucesso; falou do 

Projeto que oficializa os nomes das Ruas do Conjunto Habitacional Elizabeth Pereira 

Parabenizou a Cidade de Acari de uma forma geral pelo carnaval que tivemos, de paz, 

muito participado por todos os blocos carnavalescos etc.  Depois falou o Vereador José 

Ari Bezerra Dantas, que inicialmente fez seus cumprimentos aos representantes da 

Educação que vieram prestigiar nosso trabalho; parabenizou o Colega Ismael Medeiros 

pelo movimento de Combate ao Uso das Drogas, brilhante idéia: comunicou que fez 

uma visita na obra da Rua Ana Fernandes, pois verificou que a mesma encontra-se 

dentro dos parâmetros legais, e que a obra é de grande importância para toda 

população, principalmente para quem trafega do Bairro Centro para o bairro Vereador 

Tarcísio Bezerra Galvão. Falou também do Carnaval de nossa Cidade, que vem sempre 

crescendo cada vez mais, e graças a Deus com muita paz. Informou que o numero de 

contigente já foi aumentado, para melhorar o trabalho de segurança dos nossos 

Munícipes, e por ultimo comentou a respeito do piso salarial dos Professores, inclusive 

dizendo: iremos lutar por isto em favor da classe. Na ordem do Dia foi colocada em 

discussão os Projetos de Lei nº 001, 003 e 005/2011 – de autoria do Poder Executivo 

Municipal, - Que Dispõe sobre Firmar Convenio com a Sociedade de Proteção a Infância 

e a Maternidade de Acari; e o que diz respeito a Reposição Salarial para os Servidores 

do Município em percentual de 7% (sete por cento), Foi lido o parecer do Relator e da 

Comissão; de todos os Projetos colocado em discussão onde todos os edis se 

manifestaram a favor de ambos, e colocado para votação, foram aprovados por 

unanimidade inclusive com dispensa de interstício. Depois colocado em discussão 

também as indicações de nº 004, 005, 007, 008 e 009/2011 – de preposição dos 

Vereadores: Ismael Medeiros Souza, Marineide Alves Dantas e Stella Bárbara Fernandes 

– que fizeram suas explanações e pediram apoio aos colegas; discutidos e analisados 
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que todas estas matérias são voltadas para o bem da população, as mesmas foram 

aprovadas por todos os Vereadores desta Casa. Passado este momento, nas 

explicações pessoais a Vereadora Marineide Alves Dantas parabenizou todas  as 

mulheres Acariense pelo Dia Internacional da Mulher; Parabenizou o funcionário da 

Casa Vicentinho pelo seu aniversário Dia 10 passado e já lembrou o do Colega Ismael 

Medeiros que será dia 20; Registrou sua solidariedade a família de Seu Geraldo de 

André pela perda de sua filha Da Guia; e também a família de Nina pelo estado de 

saúde de Dona Margarida. O Vereador Félix Eduardo Bezerra procurou saber como 

poderia alguém ser sócio da Maternidade, e informou que já é colaborador da 

Associação Cultural Maestro Felinto Lucio Dantas; e até sugeriu que fosse divulgado os 

critérios para a população tomar conhecimento e até se interessar a ser contribuinte. 

José Ari Bezerra Dantas comentou a respeito do Reajuste Salarial aprovado nesta Casa 

e registrou solidariedade a família de Seu Deca Ribeiro, Zuil Ribeiro da Silva falou do 

Aniversário do Municipal Clube – 42 anos, mais lembrou que está precisando de uma 

grande reforma. Francisco Dias de Araújo justificou sua ausência no movimento do Dia 

14 – Evento que diz respeito ao Combate do Uso das Drogas, e deixou sua critica ao 

Poder Judiciário que mais uma vez não marcou presença. Nas considerações finais da 

Presidência – Stella Bárbara Fernandes, informou o envio de expedientes solicitados na 

sessão anterior pelos Colegas Marineide Alves Dantas e Zuil Ribeiro da Silva; Informou 

como proceder para ser Sócio ou Amigo da Maternidade, não havendo nenhum 

impedimento, até agradecemos aqueles que desejarem contribuir para aquela entidade 

que muito presta serviço a população; fez ciente da resposta recebida da Emparn, 

inclusive disponibilizando cópia para quem deseja, acatando a sugestão de enviar uma 

cópia para o Sindicato Rural de nossa Cidade, falou da mobilização em favor do 

Combate a Dengue que a Secretaria de Saúde já iniciou inclusive pelo Bairro Petrópolis, 

e continuará em outros bairros durante toda a semana, Em relação ao Dia 14 – em que 

toda comunidade participou do evento, foi muito importante, ficamos felizes, inclusive 

pela Constituição do Conselho Anti-drogas; recebemos comunicado da Nova Diretoria 

da Associação Cultural Maestro Felínto  Dantas; Comentou o aniversário do Municipal 
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Clube, o de Vicentinho e o de Ismael Medeiros, falou de sua solidariedade a família de 

Dona Nina, falou da festa de Bulhões; do Carnaval, e por ultimo teceu comentários a 

respeito dos 80 (oitenta anos) de Seu Patrício Torres. E nada mais havendo a tratar 

encerrou a sessão, convidou todos para a  próxima dia 22 de março em horário 

regimental, e mandou lavrar a presente ata para constar – Eu, Francisco Dias de Araújo 

lavrei esta em 15 de março de 2011. – Stella Bárbara Fernandes – Presidente, Francisco 

Dias de Araújo – 1º Secretário.  


